
Az anyákat ünnepelte 
a nõszövetség

M eghitt ünnepség ke-
retében emlékeztek
meg a mindenkori

édesanyákról a nagyváradi Ti-
bor Ernõ Galériában szomba-
ton az Anna Nõszövetség tag-
jai, akik a szövetség fennállása
óta minden évben megünnep-
lik az anyák napját. A szépszá-
mú egybegyûltet Kelemen Má-

ria elnök köszöntötte, Széll Ka-
tó alelnök pedig az anyaságról
tartott rövid elõadást. Az anya-
ságot Istentõl kapott ajándék-
nak nevezte, s fájlalta, hogy a
modern korban a szépségét, a
nyugalmát, és a kényelmét félt-
ve sok nõ nem vállalja az anya-
ságot, és ezzel elveszíti élete
egyetlen igazi értelmét. Emel-

lett beszélt még a kölcsönös
tiszteletrõl, valamint a szülõk
és nagyszülõk szerepvállalásá-
ról is, mellyel embert formál-
nak egy gyermekbõl.

A rendezvényen énekpro-
dukcióval közremûködött Pipó
Irén, valamint a fiatal tehetség,
Baranyi Tünde is, aki Büszkesé-
gem a csodálatos családom cí-
mû írásával nemrég dobogós
helyezést ért el a magyarorszá-
gi Mosolyvirág országos mese-
író versenyen. Trifán László gi-
tármûvész saját szerzeményei-
bõl adott elõ néhányat, Hajbók
Klára három megható szavalat-
tal gyönyörködtette a közönsé-
get, Ambrus Katalin pedig sa-
ját versét olvasta fel. Az ese-
mény végén Bartos-Elekes Il-
dikó szólt néhány szót a nagy-
szülõk szerepvállalásáról a
gyereknevelésben. Az anyák
napi ünnepség szeretetvendég-
séggel zárult.

Sz. G. T. 

Anyák napja
Váradrogériuszon

Május elsõ vasárnapján, ami egyúttal az imádság vasárnapja
(rogate) is, népes gyülekezet vett részt a 11 órai istentiszteleten
a nagyvárad-rogériuszi református templomban – tájékoztatták
lapunkat. A kijelölt igeszakasz (1Kir.8,28-30) Salamon király
templomszentelõ imádságának rövid részét idézte. Kerekes Jó-
zsef parókus lelkipásztor igehirdetésében a minden imádság
elõfeltételét jelentõ Isteni jelenlétrõl beszélt. A folytatásban az
imádság kérés és kiáltás jellegét hangsúlyozta, ezeknek egyéni
és közösségi lehetõségét kiemelve. Az ige kérdése anyák napján
ez: kérnek és kiálltanak-e édesanyák a gyermekeikért, és a gyer-
mekek imádkoznak-e szüleikért? Mert az egymásért való imád-
ságban már nem csak anya és gyermeke(i) vannak jelen, hanem
az Úristen is. 

A prédikációt követõen a Szacsvay Imre Általános Iskola má-
sodikos diákjainak anyák napi mûsora következett. Zahu Valéria
tanítónõ vezetésével alkalomhoz illõ énekeket és szavalatokat
adtak elõ a gyermekek. A gyönyörû ünnepi mûsor hangzásában
és üzenetével magával ragadta a gyülekezet tagjait is, akik a
gyermekek mûsorát hangos tapssal jutalmazták. Az istentiszte-
let és az anyák napi elõadás után a rogériuszi templom elõcsar-
nokában a másodikos gyerekek rajzkiállítását tekinthették meg
a gyülekezet tagjai. A rajzokon a gyermekek a számukra leg-
szebbet és legtöbbet jelentõ személyt, édesanyjukat festették
meg.

Az ünneppé nemesült alkalom szeretetvendégséggel zárult,
melyen a rogériuszi gyülekezet látta vendégül a gyermekeket és
az õket templomba elhozó szüleiket is.
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Május 9-én és 10-én zajlik a 16. Partiumi
Tudományos Diákköri Konferencia (PTDK) a
nagyváradi Partiumi Keresztény Egyetemen
(PKE). 

Csütörtökön 9 órakor kerül sor a megnyitó-
ra, amelyen dr. János-Szatmári Szabolcs, a PKE
rektora, Tõkés László, a PKE elnöke, Tolnay Ist-
ván, a PKE Igazgatótanácsának elnöke és Ko-
vács Nándor, a PKE Diákszervezetének elnöke
mond köszöntést, majd Ráksi Lajos egyetemi lel-
kész tart istentiszteletet. 10 órakor dr. Gaál Bo-
tond Munkácsy Krisztusa – A Krisztus-trilógia bib-
liai és teológiai magyarázata címmel tart elõ-
adást, 11.20-tól dr. Lánczi András A demokrácia
morális alapjai címmel, 12-tõl ismét dr. Gaál Bo-
tond értekezik, ezúttal Az ember genetikai megha-
tározottsága és az eleve elrendelés címmel. Az
ebédszünetet követõen a szakosztályok elõadá-
saira kerül sor, 15 órától a közgazdaságtudo-
mányéra az A1-es, Bolyai-teremben, a magyar
nyelv- és irodalomtudományéra az A2-es, Bar-

tók-teremben, a társadalomtudományéra az E15-
ös teremben, 16 órától a román nyelv- és iroda-
lomtudományéra az E16-os, Fényes Elek-terem-
ben, 17-tõl az interdiszciplináris kommunikációé-
ra ugyanott. 19 órától Balog Zoltán, Magyaror-
szág emberi erõforrások minisztere tart elõ-
adást. 20 órakor állófogadás kezdõdik az Arany
János Kollégium ebédlõjében. 

Pénteken 9 órakor kezdõdnek a szakosztá-
lyok elõadásai: az angol nyelv- és irodalomtudo-
mányé a Shakespeare-teremben, a magyar
nyelv- és irodalomtudományé az A2-es, Bartók-
teremben, a német nyelv- és irodalomtudomá-
nyé az SZ34-es teremben, a neveléstudományé
az E14-es teremben; 11 órakor a filozófiáé az
SZ36-os, Szegõ Katalin-teremben, a zenemûvé-
szeté az E01-es teremben. Az ebédszünet után
15 órakor a képzõmûvészet szakosztály elõadá-
sai kezdõdnek a PKE Lorántffy Zsuzsanna épü-
letében, a médialaborban. 17 órától díjkiosztás
lesz a PKE dísztermében. 

Partiumi Tudományos Diákköri
Konferencia  a hétvégén

Határsértõket fogtak
Több határsértõt fogtak el

hétvégén a román–magyar ha-
társzakasz Bihar megyei része-
in, tudtuk meg a határrendé-
szet sajtóközleményébõl. Má-
jus 4-én a késõ esti órákban a
nagyszalontai határrendészet
járõrei négy, gyalogosan közle-
kedõ férfit állítottak meg a ha-
tárátkelõhöz közel. Mint kide-
rült, a 30 és 32 év közötti férfi-
ak (három pakisztáni és egy
bangladesi állampolgár) illegá-
lisan, érvényes okmányok nél-
kül akartak átjutni magyar te-
rületre, ahonnan vallomásuk

szerint Olaszországig szándé-
koztak eljutni. Május hatodi-
kán a borsi határátkelõnél a
szolgálatot teljesítõ határõrök
hõérzékelõ kamerák segítsé-
gével vettek észre három sze-
mélyt, akik át akartak szökni a
szomszédos országba. A határ-
sértõket elõállították, vala-
mennyien fiatal férfiak, afgán
állampolgárok. Vallomásukban
elmondták, a schengeni öve-
zetbe akartak átszökni, hogy
annak valamelyik tagállamá-
ban menekült státuszt kérje-
nek. 

Szabályozzák a tarlóégetést
A váradi polgármesteri hivatal a tarlóégetésbõl eredõ károk

megelõzésének érdekében értesíti mind a magánszemélyeket,
mind a cégeket, hogy a 2005/195-ös számú sürgõsségi rendelet
értelmében mezõgazdasági vagy kerti munkák végzésekor
csakis akkor lehet száraz aljnövényzetet vagy levágott gallyakat
égetni a szabadban, ha ehhez a polgárok elõzetesen engedélyt
kérnek a Bihar Megyei Környezetvédelmi Ügynökségtõl, vala-
mint a városházától. Minden esetben a környezetvédelmi ügy-
nökség jóváhagyása szükséges elsõként, s ha ez megvan, akkor
a váradi polgármesteri hivatal is ad erre engedélyt. 

Fotó: Vilidár Andrea

Pipó Irén tanár a közönség tagjait is megénekeltette

Széll Kató és Kelemen Mária


